
How did the course meet your learning objectives?

8 responses

Comments and suggestions

2 responses

This course provides the basis for working with Yocto and it is suitable both for those
who have no experience and for those who already know Yocto but want to have a clear
understanding of how to organize a project based on Yocto and to deepen different
concepts.

It was a quite intensive experience. The last parts (advanced topics) were the most
interesting, thus I would propose if you please invest more time on these topics.

How was the duration of the course?
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Bootlin training course evaluation
8 responses

Publish analytics

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (62.5%)

3 (37.5%)

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (12.5%)

6 (75%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (12.5%)

https://docs.google.com/forms/d/14_Yx1h6j-YuSsgzkPJtMRKSuBsJ3Tl03j5WqaQygH1o/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Comments and suggestions

1 response

The duration of the course is fine even if the latest advanced topics would require more
time to be developed

How useful were the training materials?

8 responses

Comments and suggestions

2 responses

Had trouble getting lab instructions to work sometimes. Finding a way to program the SD
card was hard.

Quite comprehensive and to the point.

How knowledgeable was the instructor?

8 responses
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Comments and suggestions

2 responses

The trainer (Maxime) is very knowledgeable on the subject and he has a great experience
on these topics.

Maxime was really good!

How much value did the instructor add to lecture materials?

8 responses

Suggestions and comments

2 responses

The trainer (Maxime) is very helpful and able to involve people. He provide a lot of details
on every topic he explain, and he answer to all the audience questions, from the basics to
advanced topics.

Quite a lot. Maxime answered to our questions. Even for the cases that he hadn't an
answer, he spent time to investigate the topic under discussion and give us a prompt
reply.

How useful were the practical demos?
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Comments and suggestions

3 responses

The personal real demo are better but in a remote training these demos are very well
organized and needed to complete the understanding of the the explained arguments

The practical labs gave me the answers I needed to understand better the Yocto project.

nunchuk demo was great.

Was enough time dedicated to practical demos?

8 responses

Comments and suggestions

1 response

Very well organized

How well was the course organized (program, registration, schedule...)?

8 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How much did you learn?

8 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How useful should this course be in your daily job?

8 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like most?

4 responses

The parts regarding the creation of recipes, extending recipes and creation of layers

I liked most the practical labs.

Mainly the excellent information on software licencing and how the Yocto project can
mitigate that

Labs
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What part(s) of the course did you like least?

2 responses

No one

There was no boring part.

Overall rating

8 responses

Comments and suggestions

1 response

Great training

Further training needs?

8 responses
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Comments

4 responses

Linux kernel and driver development training, Embedded Linux training, Embedded Linux
boot time optimization training

Linux Kernel development + Graphics

Linux Graphics

Linux kernel and driver development and Embedded Linux training

What reasons prompted you to choose Bootlin?

8 responses

How did you first learn about Bootlin?

8 responses

Interested in other types of embedded Linux engineering services?

8 responses
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Comments and expectations
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No responses yet for this question.
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